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Chères Concitoyennes, chers Concitoyens,

Vous me connaissez : j’aime passionnément notre pays et notre Berry.
À vos côtés, je les sers et les défends avec détermination depuis sept
ans.

Je refuse de laisser la France aux mains de l’extrême droite du RN/FN
dont les idées trompeuses et mensongères aggraveraient la situation des
Français. Je refuse aussi de laisser notre pays aux mains de l’extrême
gauche qui depuis deux ans attaque nos institutions comme j’ai pu le
vivre à l’Assemblée Nationale.

Dès le dimanche 30 juin, la parole vous sera rendue pour décider du
destin de la France.

Je crois au destin de la France, une France républicaine, maîtrisant son
avenir, sa sécurité, sa prospérité économique, son modèle social, une
France unie, une France de progrès.

Hélas, notre France est aujourd’hui menacée par le chaos que
provoquerait une victoire des extrêmes qu’elles soient de droite ou de
gauche. Je suis candidat pour éviter ce chaos.

Face aux alliances contre nature, cyniques et indignes, je crois au
sursaut des citoyennes et citoyens républicains, de gauche et de
droite, pour refuser ces compromissions. J’ai confiance en vous. Vous
pouvez compter sur moi pour défendre les valeurs de la France et de la
République.

Vous me connaissez : je vous représente à l’Assemblée Nationale en
député sincère et expérimenté, dévoué et fiable, votant les lois utiles au
redressement du pays mais aussi capable de voter différemment de mon
groupe quand ma conscience ou les intérêts du Berry le commandent. 

Je défends avec force les valeurs de la République : liberté, égalité,
fraternité, ainsi que la laïcité, l’autorité et la justice sociale.

MES PRIORITÉS
POUR NOTRE POUVOIR D’ACHAT

Baisse de la facture d'électricité. Prime

défiscalisée pour ceux qui travaillent.

Revalorisation des retraites.

POUR NOTRE SANTÉ

Doublement du nombre de médecins formés.

POUR NOTRE SÉCURITÉ

Lutte contre l'immigration illégale. Reprise en

main par l'Etat des mineurs non accompagnés.

POUR NOS ENFANTS

Formation des professeurs. Excellence pour

tous à l'école, réponse au défi des écrans en

interdisant les réseaux sociaux avant 15 ans.

POUR NOTRE AVENIR

Écologie populaire avec construction de

nouveaux réacteurs nucléaires.

Investissement dans la recherche et les

technologies.

POUR NOTRE ÉPARGNE

Pour protéger les Français contre des hausses

d'impôts : sérieux budgétaire, maîtrise des

finances publiques.

Un député expérimenté
pour le Berry !



Le vote utile contre le FN/RN dès le 30 juin, 

c’est Cormier-Bouligeon,

le candidat du Front républicain !

François CORMIER-BOULIGEON

LE 30 JUIN ET LE 7 JUILLET, SI VOUS N’ÊTES PAS DISPONIBLE, FAITES UNE PROCURATION ! 
Personne pour la porter ? Contactez-nous à l’adresse : cormierbouligeon2024@gmail.com

Je suis un député ancré, présent à vos côtés à Bourges, dans le Haut-
Berry, en Sologne, dans le Sancerrois, le Pays-Fort et le Val de Loire.

Je soutiens sans relâche depuis sept ans nos communes, leurs
habitants et leurs élus, nos entreprises, leurs salariés et leurs
dirigeants, les fonctionnaires au coeur de nos services publics dans la
santé, l’éducation et la sécurité, nos agriculteurs, viticulteurs,
arboriculteurs, nos entrepreneurs, industriels, artisans, commerçants,
indépendants et professions libérales, nos associations culturelles et
sportives et leurs bénévoles.

Je serai demain, comme je l’ai été jusqu’à aujourd’hui, un député sur
qui vous pouvez compter pour vous représenter dignement et vous
défendre.

Je suis candidat pour continuer à bâtir avec vous une nation pouvant
s’appuyer sur un modèle social modernisé pour votre qualité de vie et
votre pouvoir d’achat, sur des forces de l’ordre renforcées pour lutter
contre la délinquance, sur un plan ambitieux, réaliste et respectueux de
tous pour préserver la planète face au défi climatique.

Dimanche 30 juin, notre circonscription et la France peuvent basculer
dans l’inconnu et dans le désordre.

En votant pour moi, vous apporterez votre soutien à l’ordre et à la
justice sociale, vous réélirez un député solide que vous connaissez et
sur qui vous pourrez toujours compter.

1. Assurer la sécurité de la Nation. 

MES 4 COMBATS COMME DÉPUTÉ

2. Améliorer la vie des Français.
Gendarmerie, la Justice, pour réparer notre Hôpital public, pour lutter contre le changement climatique et pour faire de
l’emploi une priorité absolue. Je souhaite continuer à ne pas augmenter vos impôts et protéger vos retraites en les indexant
sur l’inflation. 

3. Être à votre écoute. 
à l’é coute de vos préoccupations et de vos attentes. Nous nous sommes occupés de plusieurs milliers de dossiers locaux au
cours des sept dernières années. J’ai à cœur de continuer à vous soutenir et vous accompagner.

4. Défendre une France forte dans une Europe puissante.                                                                                                                            
renforcement de n otre souveraineté industrielle et notre défense face aux menaces extérieures. 

 J’aime profondément notre Berry et ses habitants. Avec mon équipe parlementaire, nous avons été   

Rapporteur du budget de l’Armée de Terre, membre de la Commission de la Défense 
nationale et des Forces armées, j’ai participé activement au vote de la loi de programmation militaire : 413 milliards d’euros
pour nos armées de 2024 à 2030, c’est-à-dire un doublement. Historique ! Nos armées en avaient bien besoin.

J’ai voté des textes pour protéger votre pouvoir d’achat, pour renforcer la Police, la

QUI POUR GOUVERNER ?

POUR LA RÉPUBLIQUE

Défense de la laïcité en sanctionnant tous

ceux qui placent les lois de la religion au-

dessus de celles de la République.

NON à l'appauvrissement par l'extrême

droite et leurs 100 milliards de dépenses

publiques non financées.

NON à l'alliance du déshonneur avec

l'extrême gauche avec des forces d'accord

sur rien : ni sur le soutien à l'Ukraine, ni sur la

lutte contre l'antisémitisme, ni sur le respect

des institutions.

OUI à la clarté, l'ambition et le respect pour

une France forte dans une Europe forte.

OUI à une Fédération de projets républicains.

Suppléant :  

Denis Coquery, 

Maire de Fussy

 Je soutiens la protection de nos frontières européennes,  le 
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